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from PIL import Image
def plus(st):
return st.zfill(8)
def get_key(strr): # SEHIN X F15.685
tmp = strr
with open(tmp,"r",encoding="utf-8"') as f:
str = "'
s = f.read()
for i in s: # WEIEHZR XK EBRFASCITIE
if isinstance(i,int):
str = str+plus(bin(i).replace('@b',"'"))
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else:
str = str+plus(bin(ord(i)).replace('e@b',"'"))
return str
def mod(x,y): # HEEE
return x%y
def encry(strl,str2,str3):
im = Image.open(strl)
width = im.size[@] # FHKREHHIK, FEM
print("length:"+str(width)+"\n")
height = im.size[1]
print("width:"+str(height)+"\n")
count = @
key = get_key(str2)
# print(len(key))
keylen = len(key)
test=""
test2=""
for w in range(0@,width):
if count == keylen:
break
for h in range(0,height):
pixel = im.getpixel((h,w)) # FEIEEKFLEEZFHIRGBE
# print(pixel)

a = pixel[9]

b = pixel[1]

c = pixel[2]

if count == keylen:
break

test=test+str(mod(a,2))
a= a-mod(a,2)+int(key[count])
test2=test2+str(mod(a,2))

count += 1

if count == keylen:
im.putpixel((h,w),(a,b,c)) # HEELLHGFEH a, b, c) (&
break

test=test+str(mod(b,2))

b =b - mod(b,2) + int(key[count])

test2=test2+str(mod(b,2))

count += 1

if count == keylen:
im.putpixel((h,w), (a,b,c))
break

test=test+str(mod(c,2))
c = c - mod(c,2) + int(key[count])
test2=test2+str(mod(c,2))
count += 1
if count == keylen:
im.putpixel((h,w), (a,b,c))
break
if count % 3 ==
im.putpixel((h,w),(a,b,c))
im.save(str3)
print('#ARl: '+test)
print('#®ANJE: '+test2)
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def toasc(strr):
return int(strr,2)

def dest(le,strl,str2): #le WArEHERIEEKKE, stri HiiEZ LR 1R, str2 iR R7 B
3= '

b= '

im = Image.open(strl)

length = le * 8

width = im.size[0]

height = im.size[1]
print("length:"+str(width)+"\n")
print("width:"+str(height)+"\n")
count = @ # ¥, K5 EEBRIEE

for h in range(9,height):
if count == length:
break
for w in range(0,width):
pixel = im.getpixel((w,h))

# print('test:',int(str(pixel[0]),2))
if count == length:
break

if count % 3 == 0:
count += 1 # EZLE T—MR/G/BLEHIIEE
b = b + str(mod(int(pixel[@]),2)) # HITFHRARS, HTZHIERGBHING/FIT#F— i L BT =MEHITHA, PrlE—1E

R _EHIEE
if count == length: # SKESHKEEN 20, BH
break
if count % 3 == 1:
count +=1

b =b+ str(mod(int(pixel[1]),2))
if count == length:
break
if count % 3 ==
count += 1
b =b + str(mod(pixel[2],2))
if count == length:
break
with open(str2,'w',encoding="utf-8"') as f:
print('#H: '+b)
for i in range(0,len(b),8):

# stra = "'

stra = toasc(b[i:i+8])
# print('test: ',isinstance(stra,int))
# print(stra.decode())

answera = chr(stra)
print(answera)
f.write(answera)

le = 30 # HTFRMKE, HBIIA—L
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import cv2 as cv
import math
import numpy as np

def psnril(imgl,img2):
#compute mse
# mse = np.mean((imgl-img2)**2)
mse = np.mean((imgl/1.0-img2/1.0)**2)
#compute psnr
if mse < le-10:
return 100
psnrl = 20*math.logl@(255/math.sqrt(mse))
return psnril

def psnr2(imgl,img2):
mse = np.mean((imgl/255.0-img2/255.0)**2)
if mse < 1le-10:
return 100
psnr2 = 20*math.logl@(1/math.sqrt(mse))
return psnr2

imagl = cv.imread('D://Machine Learning//data set//1234//3.jpg')# BHBETEEFHX, BHMEITIH, #RE“ Nonetype....
print (imagl.shape)

imag2 = cv.imread('D:/Machine Learning/data set/1234/answer.jpg')

#print(imag2. shape)

# imag2 = imag2.reshape(352,352,3)

#print(imag2. shape)

resl = psnril(imagl,imag2)

print("resl:",resl)

res2 = psnr2(imagl,imag2)

print("res2:",res2)

KFimport cv2REE 1 A B, FEEFERZLE L
opencv-pythonff) &3 Al A S 51X ja L&

WREAAE K, AR —BERIET~


https://www.cnblogs.com/shuaishuaidefeizhu/p/11314761.html

	LSB图像隐写和峰值信噪比计算的python实现
	LSB图像隐写的python实现
	【 实验目的】
	【实验环境】
	【原理简介】
	【主要代码】


